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На сьогоднішній день багато українських провідних
заводів випускають техніку та реалізують її на європей-
ському ринку. 19-20 травня відомий в Україні завод
ПАТ «БОГУСЛАВСЬКА СІЛЬГОСПТЕХНІКА», продукція
якого широко відома споживачу як українського ринку,
так і європейського, відвідали працівники польського
органу сертифікації інституту ІТР, Польща. У рамках
візиту вони проводили аудит та технічний огляд вироб-
ництва заводу. У ході роботи було оглянуто вироб-
ництво, продемонстровано техніку, підготовлену на
відправлення у Європу.

ПАТ «БОГУСЛАВСЬКА СІЛЬГОСПТЕХНІКА» обрала
шлях просування в Європу, який пройшли вже багато
українських заводів, коли випробування технічних
засобів проводяться без вивозу техніки за кордон.
Такий шлях можливий завдяки договору між інститу-
том УкрНДІПВТ ім. Л. Погорілого та інститутом ІТР про
визнання результатів випробування.

За 2014-2015р фахівці інституту УкрНДІПВТ ім. Л.
Погорілого освоїли необхідні Європейські стандарти
та технічні регламенти, відпрацювали методику оцінки
ризиків, перелік європейських вимог до машин та в
ході випробувань надали рекомендації щодо їх засто-
сування до машин. Фахівці інституту разом з працівни-
ками ПАТ «БОГУСЛАВСЬКА СІЛЬГОСПТЕХНІКА»
провели: 

1. Інженерний аналіз конструкції машин та вико-
нання ними технологічних процесів з метою ідентифі-
кації небезпек, оцінки ризиків та підбору стандартів,
які в разі добровільного застосування є доказом відпо-
відності конструкції машин вимогам безпеки.

2. Випробування акредитованою лабораторією
Центру випробувань техніки УкрНДІПВТ ім. Л.

Погорілого для оцінки відповідності машини вимогам
вибраних стандартів. З внесенням змін в конструкцію
та технічну експлуатаційну документацію. 

3. За результатами виконання попередніх двох ета-
пів формувано розділ Настанови з експлуатації
«Технічна безпека» з метою відображення правил без-
печного використання та інформування про небезпеч-
ні залишкові ризики на всіх життєвих циклах
використання машин.

4. Оформлення виробником Декларації відповідно-
сті та маркування продукції  знаком відповідності, що
дозволить за умов внутрішнього контролю виробницт-
ва забезпечити презумпцію відповідності.

Це дозволило фахово підготувати заявку до євро-
пейського органу сертифікації та отримати сертифікат
на весь модельний ряд причіпних обприскувачів.
Якість підготовки документів та надані результати
випробувань були належним чином оцінені представ-
никами європейського органу сертифікації.

У цілому весь процес зайняв біля 3 місяців, при
цьому основна частина процесу – це проведення
випробувань на території України, що дозволяє якісно
підготуватися до прийому європейських представни-
ків та отримання сертифікату.

Виконаний комплекс робіт дозволить ПАТ «БОГУ-
СЛАВСЬКА СІЛЬГОСПТЕХНІКА» оформити європей-
ську декларацію про відповідність та поставляти на
ринки Європи якісну і безпечну техніку. Ми бажаємо
успіху та нових клієнтів нашим партнерам, бо на наш
погляд, техніка ПАТ «БОГУСЛАВСЬКА СІЛЬГОСПТЕХ-
НІКА» знайде свого покупця в Європі.

© Погорілий В., Войновський В., Гапоненко О., 2016
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Стаття надійшла до редакції 18 травня 2016 р.
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